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الهدف التعلمي: القدرة على : 

-  إدراك المفهوم الصحيح للإيمان باليوم الآخر .

- إدراك أن يوم القيامة حق وأن الإيمان به واجب .

- تعداد مظاهر اليوم الآخر وحقائقه .

- الاستعداد لهذا اليوم بالعمل الصالح وحسن الخلق .

السند التربوي:كتاب التلميذ ص10،المصحف,السبورة .    
النص المعتمد: الآية 20 من ق,والآية 85 من مريم , والاية 47 من الأنبياء                           

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقويم مبدئي: استظهار النص السابق .
· تقديم الدرس: ما هي أركان الإيمان ؟ ماذا يمثل اليوم الآخر ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن الإيمان بأن لهذا الكون نهاية محددة بأجلها.

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى قراءة الأستاذ للنصوص المعتمدة.

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام: مامعنى: الصور, نحشر,القسط , خردل ؟عم تتحدث هذه الآيات ؟
التحليل والاستنتاج:
( مفهوم الإيمان باليوم الآخر: مامعنى الإيمان لغة ؟ ماهو اليوم الآخر؟ ماذا يعني اليوم الآخر؟

الإيمان باليوم الآخر يعني التصديق بأن هذا الكون سينتهي في أجل لايعلمه إلا الله وأن الموتى سيبعثهم الله ويحاسبهم على أعمالهم . 

( مظاهر اليوم الآخر وحقائقه :ماهي الأحداث المصاحبة لوقوع يوم القيامة؟مامراحل هذا اليوم؟

1- في القرآن الكريم تأكيد على أن للكون يوما ينتهي فيه وتفصيل مسهب في تصويرأحداثه .

2- من الحقائق التي أقرها القرآن الكريم :

أ- بعث الناس من قبورهم أحياء .

ب- حشرهم في مكان واحد .

ج- محاسبتهم على أعمالهم بعرضها على ميزان العدل المطلق.

د- عبور الصراط بسلام إلى الجنة أو سقوط منه إلى النار.

( من آثار الإيمان باليوم الآخر : ماذا نستفيد من الإيمان باليوم الآخر ؟

1- تحسيس المؤمن بالمسؤولية عن العمل فيجتهد في فعل الخيروالبعد عن الشر .

2- بث الطمأنينة في نفس المؤمن والحث على العمل الصالح استعدادا للقاء الله .

3- الالتزام بحسن الخلق ابتغاء مرضاة الله .

4- التحلي بحسن الخلق عامة والحياء خاصة .

5- الصبر على الشدائد اقتداء بالنبي [ص] وآله وأصحابه إيثارا للآخرة على الدنيا  .

	تقويم بنائي
	( ما هو اليوم الآخر؟ مافائدة الإيمان به ؟ ماحكم من ينكره ؟ 

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن اليوم الآخر حق والإيمان به واجب .

	المرحلة الختامية
	· فتح الباب للمناقشة بخصوص اليوم الآخر.

	تقويم ختامي
	( لماذا جعل الله نهاية لهذا الكون ؟ ماهي الأحداث المصاحبة لوقوع يوم القيامة ؟ اذكروا شواهد من القرآن الكريم .

	الهدف الوسيطي
	( يستعد التلميذ لليوم الآخر بعمل الخيروالتحلي بالخلق الحسن .

	المطلوب
	( حفظ النصوص المعتمدة .
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